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Le patriarcat est :

a) Une perspective du mouvement féministe sur la violence basée
sur le genre (VBG).

b) Le systéme d'organisation traditionnel et fonctionnel.

c) Une forme d'organisation sociale dans laquelle 'homme exerce
le pouvoir dans le domaine politique, économique, religieux, et
détient le réle dominant au sein de la famille par rapport & la
femme.

Contre qui la VBG est-elle perpétrée ?
a) Les autres hommes.
b) Les femmes.
c) Soi-méme.
d) Toutes les réponses ci-dessus.

Les réles des hommes et des femmes dans la société sont :
a) Des constructions sociales influencées par la culture et les
traditions.
b) Définis par la loi.
c) Naturellement définis dés la naissance.

Les hommes doivent faire preuve de force et de stabilité émotion-
nelle 3 tout moment.

a) Tout a fait d'accord. b) Partiellement d’accord.

c) Partiellement en désaccord. d) Pas du tout d'accord.

Certaines situations ne peuvent étre résolues que par la violence.
a) Tout a fait d'accord. b) Partiellement d’accord.
c) Partiellement en désaccord. d) Pas du tout d'accord.

Je pense que les hommes prennent de meilleures décisions en
matiére de gestion d’argent.
a) Tout a fait d'accord. b) Partiellement d’accord.

c) Partiellement en désaccord. d) Pas du tout d'accord.



A quelle fréquence pratiquez-vous les activités/situations suivantes ?
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Méditer et/ou se
détendre.

Parler de mes émotions
avec un ami.

Utilisez des phrases
telles que : "Ne pleure
pas, tu as |'air d'une fille".

Supposer que s'occuper
des bébés ou des
personnes dgées est un
travail de femme.

Ne pas informer son
partenaire des dépenses
ou des finances du
ménage.

Remercier la vie et/ou
prier.

Qu'est-ce que l'identité de genre?
a) Des caractéristiques biologiques des personnes dans une société.
b) L'expérience du genre telle que chaque personne la vit, qui
peut donc correspondre ou non au sexe biologique.
c) Lattirance émotionnelle, affective et/ou physique pour une
autre personne.
d) Je ne sais pas.



Dans quelle mesure étes-vous d'accord avec la phrase suivante ?

n 1 . A . T \ .
Les hommes n'ont ni de réle & jouer, ni d'avantage a tirer
dans la construction d'espaces plus égalitaires pour les femmes."

PAs pu TOUT ¢ : '| 2 5 4 5 ) TouT A FAIT
D'ACCORD  : : ¥ D'ACCORD

Un homme efféminé n'est pas un vrai homme :
a) Tout a fait d'accord. b) Partiellement d’accord.
c) Partiellement en désaccord. d) Pas du tout d'accord.

Si une femme subit des violences dans la rue, c'est certainement de
sa responsabilité :

a) Tout a fait d'accord. b) Partiellement d’accord.

c) Partiellement en désaccord. d) Pas du tout d'accord.

Dans quelle mesure étes-vous d'accord avec cette affirmation ?

n . ’ e 1 .
Faire le ménage, cuisiner, s'occuper des enfants et faire la
lessive sont des tdches ménageéres, pas un vrai travail.”

PAS DU TOUT ¢ - '| 2 5 4 5  TouT A FarT
D'ACCORD i : 7 D'ACCORD

Dans quelle mesure étes-vous d'accord avec la phrase suivante ?

"Les droits de la femme sont les mémes que les droits de
homme, il n'est pas nécessaire de les mentionner séparément.”

Pas bu TOUT ¢ : '| 2 5 4 5 > TouT A FAIT
D'ACCORD  : : ¥ D'ACCORD



Sur une échelle de 13 5, dans quelle mesure étes-vous d'accord avec
I'affirmation suivante ?

"Si un enseignant a touché sexuellement une éléve,
elle l'a probablement incité a le faire,
et il ne devrait pas étre sanctionné !'"

PAS DU TOUT ¢ § '| 2 5 4 5 p TOUT A FaIT
D'ACCORD  : : ” D'ACCORD

Indiquez votre réponse a la question suivante : qu'est-ce que la
violence basée sur le genre ?
a) Il s'agit d'actions qui portent atteinte aux femmes et aux
personnes LGBTQI-+.
b) Il s'agit d'une violence vécue aussi bien par les hommes que
par les femmes.
c) Il s'agit d'une des conséquences de |'inégalité de pouvoir.
d) Je ne sais pas








